

# 全民寻找“洛城男神” 你会不会就是那个“他”



见习记者 何奕儒 记者 刘亮/文 杜武/图

4月,一场“洛城女神”暨泉舜购物形象大使选拔赛轰动洛阳城;现在,“洛城女神”想找一名“洛城男神”共度时光。昨日18时,备受瞩目的“2014全城告白计划暨‘洛城女神’百万征友活动”进行了预赛第一场的比赛,经过激烈的角逐,在10名参赛的男选手中有5名成功晋级。

## 女性观众占多数,暗自挑选心仪“男神”

该活动由洛阳日报报业集团、泉舜购物中心主办,洛阳日报报业集团整合营销中心、洛阳牡丹印象会展有限公司承办,FM102.1洛阳私家车广播、国庆模特培训机构协办。

“洛城男神”要经过8场激烈角逐才能获得“洛城女神”孙艳婷的芳心,主办方为“洛城男神”也准备了百万元大礼。

记者发现,在昨晚到场的观众中,女性占多数。

王女士和朋友组队来看预选赛,台上台秀还未结束,她们已争论起来:“我觉得4号选手好,长相帅气”“我觉得7号好,感觉酷酷的”……

和单纯来看帅哥的王女士不同,许女士可是带着“目的”来的:



选手在比赛现场展示才艺

“我想从参赛的俊男中为女儿物色一个对象。”

## 台上台下齐互动,创意告白有礼送

比赛间隙,2014全城告白计划活动的告白呐喊环节也开始了。10名男选手走上舞台,对“洛城女神”告白心中的爱。

台下,观众可以通过呐喊表达自己最中意的告白,获得呐喊分贝最高的一名选手,可获得泉舜购物中心提供的超级大礼包一份。

此外,比赛进行中,现场的观众也可到泉舜购物中心北门的“2014全城告白计划”活动处领取告白卡,在上面写下告白心愿并放入告白箱中,主办方随机抽取可以完成的心愿,并帮助其圆梦。预选赛第二场将于26日举行。

## 活动正在进行中,您依然可以报名参赛

“洛城女神”孙艳婷告诉记者:“最终选出的这5名帅哥各有所长。”当被问及自己最中意哪位时,孙艳婷笑着说,这是一个秘密。

### 报名方式:

- 1.报名时间:9月16日至30日;
- 2.电话报名:拨打80889319或13633877433(张老师)索要报名表;
- 3.微信报名:在微信公众平台上关注“洛阳牡丹印象会展有限公司”,发送你的基本信息,我们将给你发送报名表,报名成功后进行电话确认;
- 4.现场报名:洛阳新区报业集团3楼302室(须携带2张1英寸照片、身份证复印件,可乘坐70路、57路、37路、75路、29路、96路公交车,在宝龙城市广场站下车)。

# GPS车载终端系统被盗,为啥没收到通知

解释:应是专业人员作案,防拆报警系统被拆除

记者 付璇

16日上午9时许,的哥翟先生发现车门被撬,车上一台刚装不久的出租车GPS终端系统被盗。摊上这样的倒霉事儿,翟先生倍感郁闷,同时,他也有些生气:“系统被盗后信号中断,为何没接到客服中心的来电提醒?”

## 疑问 系统被盗后信号中断,却未接到客服中心来电提醒

翟先生说,15日晚他将车停放在涧西区芳菲路附近,16日上午9时许他去开车时发现车门被撬,8月底新装的GPS车载终端系统被盗。翟先生立刻拨打了该系统的客服中心电话,让其帮忙查看,被告知该车信号于16日凌晨1时许中断。

“一个也安装了车载终端系统的出租车司机告诉我,他的车曾因一次维修断过电,几分钟后便接到客服中

心的来电提醒。”翟先生感到疑惑,事发后他怎么就没接到过客服中心的提醒电话呢。

随后,翟先生就此事咨询了该系统的客服中心,被告知是因车内报警未响,所以才没有电话通知。“车内报警系统是一个手动操作的按钮,被盗时我又不在车内,怎么可能按动按钮报警?”对于这一解释,翟先生很是不满。

## 回复 应是“老手”作案,防拆报警系统被拆除

19日,洛阳晚报记者和翟先生一起来到他安装该系统的地点——郑州警安保全技术有限公司洛阳分公司。

该公司的工作人员表示,根据相关要求,我市所有出租车于几个月前开始陆续安装该系统。与部分出租车以前安装的老GPS系统相比,这一

新系统所具有的防盗功能成为一大亮点。在两种情况下客服中心工作人员会电话通知司机:一是断电报警,二是手动操作报警。

一名事发后查看过翟先生汽车的专业技术人员告诉我们,调取系统记录后他们发现,这辆出租车的GPS系统在16日凌晨1时至2时许曾掉线3次,初步推断盗窃人员在车内至少呆了1个小时。在他看来,这应该是专业人员作案,防拆报警系统被其以专业手法拆除,导致客服中心未能收到报警。

该专业技术人员表示,这是他们得知的首例该系统被盗事件,目前公安部门及市出租车管理处正对被盗设备进行搜查。

该公司提醒已安装该系统的出租车司机,一方面要尽量将车辆停放在监控探头覆盖处,另一方面要注意查看车辆自身的防盗系统是否正常。

我为正能量代言  
做最美洛阳人

## 王妙娟: 患病不离三尺讲台



王妙娟在课堂上

### 人物简介

姓名:王妙娟

职业:洛阳师范学院历史文化学院教师

最幸福的事儿:和学生在一起

最遗憾的事儿:身体状况不佳

记者 王晓丹 文/图

在洛阳师范学院新校区历史文化学院,有这样一位教师,她患帕金森综合征10多年,却依然坚守在三尺讲台上。她就是48岁的王妙娟。

洛阳晚报记者见到她时,她正在给学生讲教学法。

1989年,王妙娟开始从事教师工作。2000年,她进入洛阳师范学院担任历史教师。

10多年前,王妙娟患上帕金森综合征,院领导和家人想让她减少工作量,可她坚持维持原有工作量,并在教学上狠下功夫,精益求精。为了不耽误上课,她每天让丈夫将自己早早地送到学校,从来没有迟到、早退过。

为使上课时能达到最佳状态,她不断加大自己的服药剂量。长时间超剂量用药,导致药物副作用加大,但她毫无怨言。

王妙娟的教学实践性很强。几十年来,她始终坚持“备课、讲课、评课,一个环节也不能少;练习、练习、再练习,一个学生也不能少”的教学方式。只要有时间,她就一天到晚待在岗位上,随时随地对学生的师范技能进行指导。

该院学生顾强强说:“王老师的腿不方便,但她上课从来没有坐过,一直坚持站着授课。我们都对她十分尊敬。”

提起自己的学生,王妙娟满是欣慰。有一次下雪,她上完下午最后一堂课,看见一名学生站在教室外面等她,原来,学生怕路滑她走路不方便,就一直等她,直到把她扶上出租车。

由于工作认真、严谨,她的学生在洛阳师范学院“十佳”教学明星比赛中多次得奖,在省教育厅举行的师范生教学技能比赛中也多次获奖。2012年,她的学生在第二届“华文杯”全国职业院校师范生教学技能大赛中分别获得特等奖和一等奖。

谈及是什么支撑着她拖着病体在三尺讲台上默默耕耘时,王妙娟笑着说:“每个学生的人生都不可复制,陪着他们走一程就要尽心尽力,这是为人师表的责任。”

人物心声:既然选择了这一行,就要把每节课都上得生动精彩。

记者感言:在王妙娟心中,“师德”二字大如天。